

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005121192

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ace Brokerage AG, Zug

Ace Brokerage AG (Ace Brokerage SA) (Ace Brokerage Ltd) Grafenaustrasse 11 6300 Zug

Ace Brokerage AG, in Zug, CHE-309.288.151, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 12.02.2021, Publ. 1005099233). Statutenänderung: 25.02.2021. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00].

Tagesregister-Nr. 3858 vom 08.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 12.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug